



神龙峡漂流。

南川“五一”旅游盛宴 邀您共赴山野绮梦

当春风拂过巴渝大地，南川的山野已悄然披上节日的盛装。这个“五一”，金佛山的山林正悄悄地给自己披上一层迷人的翠绿，七朵玫瑰园的花瓣已蓄满露珠的期待，东街的露营灯串在暮色中闪烁呐喊，神龙峡的飞瀑正奏响冒险的序曲……共同编织成一幅绚丽多彩的假日画卷，只待游客前来探寻。

金佛山 徒步山与春的狂想



金佛山徒步。

作为世界自然遗产，金佛山是徒步爱好者不可错过的天然氧吧。当郁郁葱葱撞上登山热潮，一场属于全年龄段的春日狂欢即将登场。

金佛山步道分层设计，适配全龄徒步需求。其中，休闲路线（约5公里）：金佛山西门—碧潭幽谷—霜叶桥—西门索道下站。路线沿溪流而上，小溪流淌、瀑布成群、山花烂漫、负氧离子含量高，景色宜人，适合家庭亲子游、徒步初体验。登山路线（10公里）：金佛山西门—碧潭幽谷—万步游道—金龟朝阳观景台。路线可同时体验山水峡谷的悠然意境和急剧陡峭的登山体验，具有一定难度，适合有基础的徒步爱好者。大神路线（25公里）：金佛山西门—碧潭幽谷—万步游道—金龟朝阳观景台—云端步道—药池坝—古佛洞北环线—药池坝巴士站—生态石林—天梯—金山之巅—九莲宝顶—世界野生古杜鹃公园—金佛寺—牵牛坪。路线几乎涵盖金佛山景区内所有精华景点，沿途能一睹世界自然遗产、喀斯特桌山全貌，挑战巨大，适合大神级徒步爱好者。

在感受徒步登山挑战之后，对身体最好的犒赏莫过于到天星温泉泡一次暖意融融的温泉浴。山下天星温泉是重庆市首个中药特色温泉。此外，金佛山还准备了登山徒步挑战赛，参与者有机会赢取纪念奖牌，为假期增添一份别样的荣耀与回忆。

神龙峡 地心历险记的现实版本



神龙峡瀑布。

神龙峡景区2025漂流季将于5月1日开启。今年景区不仅延续经典的泉水漂流项目，更创新推出洞穴飞拉达、神风洞洞降等全新探险体验，为游客打造全方位的山野冒险盛宴。

神龙峡大峡谷地形宛如一条横卧山涧的巨龙，峡谷内处处有关于龙的传说，神龙峡也因此而得名。从里隐坝峡谷入口至飞龙瀑布，峡谷全长约4.2公里，峡内林深竹茂、流水飞瀑、峰峦绝壁、虫鸣鸟唱，两岸植被多为灌木林、刺竹林，植物丰富，森林覆盖率达90%以上，有植物种类1700种，空气清新，负氧离子含量高，是天然大氧吧。

今年“五一”，神龙峡景区在保留经典漂流项目的基础上，创新推出两大特色探险项目：洞穴飞拉达和神风洞洞降。洞穴飞拉达分为大小双环线，游客可在专业装备保护下，沿着固定在岩壁上的钢索攀爬，穿越神秘的地下洞穴系统，体验别样的地心探险。神风洞洞降是借助专业绳索装备，从垂直洞穴顶部缓降而下，近距离感受喀斯特地貌的鬼斧神工。

作为景区王牌项目的泉水漂流今年也进行了全面升级：漂流道延长至3公里，总落差达80米，新增15个特色体验段，融入水帘、水廊等互动元素，同时水质管理系统升级，确保山泉水清澈见底。

东街 城市乌托邦的文艺复兴



南川东街复古迪斯科秀。

南川东街在这个假期变身成为时空交错的美学现场。白天，穿着喇叭裤的舞者在砖墙上跳起复古迪斯科，露天电影放映机转动着老电影的胶片；夜晚，民谣歌手的吉他声混着烧烤香气飘向星空，孩子们用荧光颜料在帐篷上描绘着天马行空的想象……种种场景带你穿越回上世纪80、90年代的烟火人间。

南川东街将于5月1日-5日举办“城市野趣·乐享五一”露营烧烤音乐会活动，融合怀旧风情、户外露营、音乐派对等多元体验，为市民打造一个“可逛、可玩、可社交”的轻度假目的地。活动期间，将在主街、支巷及群乐茶馆广场进行精彩的年代主题快闪表演，设置打卡墙和特色氛围布置，营造浓厚的节日氛围。

方竹广场将变身成为城市露营地，用天幕、懒人沙发、串灯等元素营造出“逃离城市”的休闲氛围。每天16:00-18:00，民谣、轻摇滚乐队将带来精彩演出，为玩家打造轻松愉悦的音乐派对体验。20:00-22:00，群乐茶馆广场还将放映露天怀旧电影，让玩家在星空下享受惬意时光。针对亲子家庭，活动特别设置了石膏烧烤串涂鸦DIY等互动项目。5月1日-2日，人形汽模小丑将在街区巡游，与游客欢乐互动。此外，游客参与社交平台打卡集赞活动，还有机会获得限量版东街烧烤主题纪念品。

大观原点 沉浸式欢乐度假新体验



大观原点。

“五一”临近，重庆南川大观原点备好狂欢盛宴，5月1日-3日，三大活动联袂登场。

大观原地处渝湘高速大观互通口，是集游客中心、特色商业街、精品酒店、民宿等多元业态于一体的“全要素”旅游综合体。这里四季景致各异——春日繁花似锦，夏日清凉宜人，秋季红叶绚烂，冬日银装素裹，是一个提供生态休闲度假的理想之所。园区内圆环酒店设有48间风格多样的客房，十二乡宿则拥有12间特色套房及大床房，满足不同游客的住宿需求。

节日期间大观原点活动亮点纷呈：“捕鱼达人”每日17:30-18:30在游客中心水池开启，游客可赤足下水捕鱼并免费带走，重温童年欢乐；“水枪清凉对决”每日15:00-16:30于晒秋坝嬉水区上演，游客参与水枪混战驱散暑气；“原乡音乐会”每日19:00-22:00在水池中央舞台开唱，乐队与艺人同台，游客可随音乐挥舞荧光棒或登台献唱。

同时还有手工DIY（14:00-15:00）与蛋糕烘焙（10:00-11:30）趣味体验，以及148元烤肉套餐、68元下午茶套餐等美食。福利方面，转发活动推文集赞38个可免费参与“捕鱼达人”，入住园区酒店任意房型，即可解锁多项免费体验及餐饮优惠。

【小贴士】

为了让游客玩得开心、尽兴，金佛山、神龙峡两大景区还推出了多重福利。5月1日9:00-5日24:00，我区城区公共停车位，城区和乡镇机关事业单位停车场，金佛山、神龙峡、山王坪、大观原点、东街等景区对游客车辆免收停车费，解决游客的停车后顾之忧。即日起至6月30日，游客在南川区单笔消费满500元即可获赠金佛山门票2张，消费金额越高，获赠门票越多，最高可获赠5张，游客只需通过“金佛山旅游”微信公众号上传消费凭证即可兑换门票。这个五月，南川的山风里飘着春的芬芳，溪水中流淌着冒险的呼唤，街巷间回荡着岁月的回声。来这里，不仅是用脚步丈量风景，更是与天地万物谈一场转瞬即逝的恋爱。如需了解更多详情，可拨打景区官方咨询电话。

（本版图片除署名外由区文化旅游委提供）

七朵玫瑰园 被施了魔法的童话世界



游客在玫瑰园里赏花。 特约通讯员 胡波 摄

木凉镇的清晨，数万朵玫瑰同时苏醒。法国宫廷玫瑰的雍容华贵，英国奥斯汀玫瑰的古典优雅，中国古老月季的野趣天成，在这里完成跨越时空的对话。设计师巧妙地将花田分割成印象派画作般的色块——炽烈的红玫瑰方阵如跳动的火焰，温柔的粉玫瑰区域似少女腮边的红晕，而那金色玫瑰，则是阳光凝固的模样。

步入七朵玫瑰园，高杆月季花、玫瑰花、蔷薇花交相辉映，组成一望无际的花海。园内玫瑰品种丰富多样，花朵硕大饱满，色彩斑斓夺目，每一朵玫瑰都似灵动的

精灵，静静地绽放在枝头，姿态万千，仿佛在诉说着浪漫的情话，又仿佛在微风中翩翩起舞。单朵玫瑰，花瓣层层叠叠，尽显娇羞可爱，成片盛开时，繁花似锦，富丽堂皇，毫不掩饰地展现着大自然赋予的绝美风采。

七朵玫瑰园的魅力不仅在于玫瑰本身，更在于其精心的布局与设计。四周枝繁叶茂的树林与娇艳的玫瑰花相互映衬，红与绿的碰撞，绘就出一幅和谐又震撼的自然美景。玫瑰园内科学规划了步行道，让游客能够深入花丛，近距离感受玫瑰的馥郁芬芳与独特魅力。在这里，随手按下快门，都是令人惊艳的大片。